

Miłkowice, 27.09.2010 r.

## Uczestnicy postępowania

Dotyczy : postępowania o udzielenie kredytu długoterminowego złotowego z dopłatami do oprocentowania WFOŚIGW, z przeznaczeniem na zadanie „ Budowa kanalizacji sanitarnej dla miejscowości Jezierzany, Jakuszów, Pątnówek i Bobrów I etap- Pątnówek – Jakuszów” w części finansowania własnego udziału Gminy Miłkowice w wysokości 1.620.000,00 złotych

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) informuje, iż wpłynęły następujące zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które Zamawiający udzielił następujące odpowiedzi i wyjaśnienia:

- 1) Prośba o „Wykaz instytucji powiązanych kapitałowo i organizacyjnie z JST (z uwzględnieniem nazwy, udziału, numeru REGON i NIP)”

*W odpowiedzi:*

Wykaz instytucji powiązanych organizacyjnie z Gminą Miłkowice:

- Szkoła Podstawowa w Rzeszotarach – jednostka budżetowa  
NIP 691-10-70-801 Regon 001 239 619
- Szkolno-Gimnazjalny Zespół Szkół w Miłkowicach – jednostka budżetowa  
NIP 691-24-18-755 Regon 020 808 407
- Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Miłkowicach – jedn. budżetowa  
NIP 691-10-91-105 Regon 390 500 909
- Gminny Zakład Gospodarki Komunalnej w Miłkowicach – zakład budż.  
NIP 691-22-46-691 Regon 391 045 790
- Gminny Ośrodek Kultury i Sportu w Miłkowicach – samorządowa instytucja kultury  
NIP 691-10-62-552 Regon 004 055 251
- Gminny Ośrodek Zdrowia w Miłkowicach – samorządowy zakład opieki zdrowotnej  
NIP 691-20-21-348 Regon 390 647 819

Brak instytucji powiązanych kapitałowo z Gminą Miłkowice

- 2) Prośba o „Wykaz instytucji, w których JST korzysta z kredytów i/lub pożyczek oraz podmiotów, którym udzielała poręczeń i gwarancji (nazwa, aktualne zadłużenie, miesięczne obciążenia, ostateczny termin spłaty). Stan na koniec sierpnia 2010r.”

*W odpowiedzi:*

Wykaz instytucji, w których Gmina Miłkowice korzysta z kredytów, pożyczek i emisji obligacji – wg. stanu na koniec sierpnia 2010r.

| Instytucja finansująca          | Aktualna kwota zadłużenia | Rodzaj kredytu/ pożyczki                       | Forma zabezpieczenia              | Okres kredytowania ( od ... do ) | Obciążenie kwartalne (raty)                                   |
|---------------------------------|---------------------------|--|-----------------------------------|----------------------------------|---|
| BS Wschowa Oddz. Miłkowice      | 66.600                    | Kredyt inwestycyjny                            | Weksel własny in blanco           | 2004-31.12.2010                  | 33.300  |
| BS Wschowa Oddz. Miłkowice      | 75.000                    | Kredyt inwestycyjny                            | Weksel własny in blanco           | 2004-31.12.2010                  | 37.500  |
| BS Wschowa Oddz. Miłkowice      | 250.000                   | Kredyt bieżący                                 | Weksel własny in blanco           | 2009-29.12.2010                  | 250.000 (spłacono 17.09.2010)                                 |
| BS Wschowa Oddz. Miłkowice      | 2.000.000                 | Kredyt inwestycyjny                            | Weksel własny in blanco           | 2010-31.12.2025                  | 6.250 (2011-2014)<br>12.500 (2015-2016)<br>50.000 (2017-2025) |
| Departament Skarbu BGK Warszawa | 2.750.000                 | Obligacje gminne                               |                                   | 2008-22.12.2015                  | 250.000 (2010)<br>500.000 (2011-2015)                         |
| WFOŚiGW                         | 992.420                   | Pożyczka na kanalizację Dobrzejowa i Rzeszotar | Weksel własny in blanco, hipoteka | 2006-16.12.2015                  | 45.110  |
| WFOŚiGW                         | 266.200                   | Pożyczka na sprzęt do ekspl. pól irygowanych   | Weksel własny in blanco           | 2007-16.12.2015                  | 12.100  |
| WFOŚiGW                         | 34.160                    | Pożyczka na kanalizację ul. Leśna Rzeszotary   | Weksel własny in blanco           | 2009-16.06.2011                  | 8.540   |

Gmina Miłkowice nie udzielała poręczeń ani gwarancji

- 3) Prośba o „Opinię RIO o możliwości sfinansowania planowanego na 2010 rok deficytu budżetu Gminy oraz prawidłowości prognozy kwoty długu”

*W odpowiedzi:*

Opinia RIO o możliwości sfinansowania planowanego na 2010 rok deficytu budżetu Gminy oraz prawidłowości prognozy kwoty długu jest zamieszczona na stronie BIP Gminy w zakładce Nasza Gmina/Budżet/2010

- 4) Prośba o „Opinię RIO o projekcie budżetu Gminy na 2010 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego z objaśnieniami”

*W odpowiedzi:*

Opinia RIO o projekcie budżetu Gminy na 2010 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego z objaśnieniami, stanowiąca zał. Nr 27 do SWIZ jest zamieszczona na stronie BIP Gminy pod przetargiem.

- 5) Prośba o „Informację na temat ewentualnych zadłużeń pozabilansowych Gminy”

*W odpowiedzi:*

Gmina Miłkowice nie ma żadnych zadłużeń pozabilansowych.

6) Prośba o „Informację na temat ewentualnych zobowiązań Gminy z tytułu wykupu wierzytelności w następującym zakresie (aktualne zobowiązanie, miesięczne obciążenia, termin ostatecznej spłaty, przedmiot finansowania objęty wykupem wierzytelności)?”

*W odpowiedzi:*

Gmina Miłkowice nie ma żadnych zobowiązań powstałych w wyniku wykupu wierzytelności .

7) Prośba o „Sprawozdania statystyczne z wykonania budżetu Gminy za I półrocze 2009r., tj. Rb-27-S szczegółowe, Rb-28S – szczegółowe, Rb-NDS, Rb-N, Rb-Z”.

*W odpowiedzi:*

Sprawozdania z wykonania budżetu za I półrocze 2009 roku: Rb-27S, Rb-28S, Rb-NDS, Rb-N i Rb-Z zostały zamieszczone na stronie BIP Gminy pod przetargiem.

8) Pytanie: „Czy Zamawiający może potwierdzić, iż wnioskowany kredyt będzie uruchamiany w transzach zgodnie z pisemnymi dyspozycjami Zamawiającego na podstawie faktur lub innych dokumentów zaakceptowanych przez bank?”

*Odpowiedź:*

Zamawiający potwierdza, że wnioskowany kredyt będzie uruchamiany w transzach zgodnie z pisemnymi dyspozycjami Zamawiającego na podstawie faktur lub innych dokumentów zaakceptowanych przez bank.

9) Pytanie: „Czy Zamawiający może potwierdzić, iż kredyt będzie przeznaczony na finansowanie i refinansowanie wydatków związanych z realizacją zadania inwestycyjnego?”

*Odpowiedź:*

Zamawiający potwierdza, iż kredyt będzie przeznaczony na finansowanie i refinansowanie wydatków związanych z realizacją zadania inwestycyjnego.

10) Pytanie: „Czy Zamawiający może potwierdzić, że bank będzie mógł uzyskać kontrasygnatę Skarbnika na wekslu in blanco, deklaracji wekslowej oraz oświadczeniu o poddaniu się egzekucji?”

*Odpowiedź:*

Zamawiający potwierdza, że bank będzie mógł uzyskać kontrasygnatę Skarbnika na wekslu in blanco, deklaracji wekslowej oraz oświadczeniu o poddaniu się egzekucji.

11) Pytanie: „Czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania oświadczenia o poddaniu się egzekucji zgodnie z art. 97 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku Prawo bankowe (Dz.U. z 2002r. Nr 72, poz. 665 z późn.zm.)? Oświadczenie to stanowi załącznik do umowy kredytowej. Nie będzie sporządzane w formie aktu notarialnego i Zamawiający nie poniesie z tego tytułu żadnych kosztów.

*Odpowiedź:*

Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania oświadczenia o poddaniu się egzekucji.

12) Prośba o „Szczegółową informację na temat źródła finansowania zadania inwestycyjnego (czy zostały podpisane wszystkie umowy dotyczące przyznania dotacji)?

*Odpowiedź:*

Gmina Miłkowice uzyskała dofinansowanie do inwestycji „ Budowa kanalizacji sanitarnej dla miejscowości Jezierzany, Jakuszów, Pątnówek i Bobrów I etap- Pątnówek – Jakuszów” ze środków PROW 2007-2013 w wysokości 1.915.000zł (Umowa została podpisana i stanowi załącznik Nr 39 do SIWZ). Powyższe dofinansowanie zostało przyznane przy wartości kosztorysowej robót 4.770.655zł brutto (wraz z Inspektorem Nadzoru). Po przetargu kwota spadła do wysokości brutto 2.799.863,40zł + 18.199,11zł dla Inspektora Nadzoru. Zostały złożone stosowne dokumenty, obecnie oczekujemy na aneks do umowy zmniejszający dofinansowanie (przy poziomie dofinansowania 50% kosztów kwalifikowanych – czyli na ok. 1.100.000zł).

Z WFOŚiGW we Wrocławiu przyznano Gminie dofinansowanie w formie dopłat do kredytu (stosowne pisma stanowią zał. Nr 37 i 38 do SIWZ), umowa zostanie podpisana po wyłonieniu Banku w wyniku niniejszego przetargu.

Ponadto podpisano umowę na wyprzedzające finansowanie kosztów kwalifikowanych tego zadania inwestycyjnego.

13) Prośba o „Umowę/y z wykonawcą/ami zadania inwestycyjnego wraz z załącznikami”

*W odpowiedzi:*

Pod przetargiem zamieszczono:

- Umowę Nr AD-0510/118/10 zawartą w dniu 29 czerwca 2010r. z Wykonawcą robót oraz
- Umowę Zlecenie Nr AD-0510/119/10 zawartą w dniu 2 lipca 2010r. z Inspektorem nadzoru.